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ATA  PLENARIA,  DE  19  DE AGOSTO  DE  2021.

Ata   da   49!   sessao   ordiniria   da   primeira
sess§o       legislativa       da       d€cima       quinta

legislatura    da    Camara    Municipal    de    Rio

Branco, e5tado clo Acre.

Aos  dezenove  dias  do  mss  de  agostodo  ano  de  2021,  as  oito  horas  e  dez  minutos,  no
Plenario  da  Camara   Municipal  de  Rio   Branco;  sob  a  presldencia  do  vereador  N.   Lima,

secretariadopelovereadorAnt6nioMorais,pre5entesajndaosVereadores:AdailtonCruz,
Amaldo  Barros,  C€lio  Gadelha,  Emerson Jarude,  [abio Aradjo,  Francisco  Piaba,  Hildegard
Palscoal,lsmaelMachado,JoaquimFlorencio,LenePetecao,MichelleMelo,RaimundoCastro,
Raimundo  Nen€m,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a  ses55o.  A  ata  da

sessao  anterior  foi   aprovada   par  unanimidade.   Constaram   no   EXPEDIENTE   DO   DIA:
OFielos/COJUR/Nat.257    e    1.305/2021;    e    OFl'CIO/GAB/SEFJN/N°353/2021.    Aberta    a

TRIBUNA  POPULAR,   de  indicac5o   da  vereadora   Lene   Petecao,   com   o  tema:   Educac5o,

Andre  Ramon  Arruda,  aprovado  no  curso  de  Medicina  da  universidade  Federal  do  Acre  -

UFAC,  assomou  a  tribuna.    Fez  urn  djscurso  acerca  dos  desafios  da  educacao  no  pai`s  e

provocou ajuda dos parlamentares na luta par conquistas do sistema educaclonal   A segulr,
os vereadores, previamente inscritos, fizeram uso da palavra. Vereadora lene Petec5o saiu
em  defesa  da  educacao  e  destacou  o  papel  social  e  transformador  do  ensino.  Vereador
Adailton  Cruz  parabenizou  o  homenageado  e  a  proponente  da  Tribuna,  a  vereadora  Lene
Petecao.    Vereador   C6lio   Gadelha   tambem   cumprimentou   o   estudante   e   estendeu

cordialidades  a  faml'lia.  Pablo Marques da Sitva,  Professor,  dj5correu  sobre as  mazelas  da

educacao  e  chamou  aten£5o  da  Parlamento  para  as  demandas  da  area,  destaque  para  a

oferta  de  creche  em  perjodo  integral.  A  seguir,  a  senhora  Vilenice,  mae  do  estudante,
assomou  a tribuna  e  fez  urn depoimento sobre  a  trajetoria  educacional  do  filho.  Vereador

Samil Bestene levantou  a  bandeira  da  Educa¢ao e tamb6m  corroborou  a  pauta  da  oferta

de creche em tempo integral.  Vereador lsmael Machado tambem se posicionou  favoravel
a  causa  do  Ensino.  Vereador  Raimundo  Castro  lernbrou  de  sua  trajet6ria  na  Medicina  e

externou  votos  de  apoio  ao  homenageado.  Na  sequencia,  passou-se  ao  segundo  tema  da
TRIBUNAPOPULAR:ProfessorClaudemirMesquita,convidado,apresentouestudotecnico

ambiental  acerca da polui€5o do Rio Acre e seus bracos fluvjajs.  Ao  mesmo tempo,  alertou

para  as ingerencias governamentais pela ausencia de  pollticas  de preserva¢5o  do principal
manancial  acreano.   Vereador  N.   Lima  resgatou  a  realizacao  de  pesquisas  de  campo,   a

epoca  de  outras  legislaturas,  e,  corroborou  a  pauta  trazida.  Vereador  lsmael  Machado

tamb6m  alertou  para a  degradac5o  das 6guas e projetou  realiza9ao de  audiencia publica  a

fimdaampladiscussaodatematica.VereadorC6IioGadelhadestacousuaatua¢5onaarea

ambiental,  destaque  para  indica¢ao  de  melhorias  para  o  lgarap6  Sao  Francisco.  Vereador

francisco  Piaba  sugeriu  agenda  com   o  convidado  visando  a  continuidade  do  assunto`
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Vereador  Raimundo  Nenem  pontuou  o  empenho  do  senador  Marcio  B.ittar  em  prol  da
revitalizacao   do   manancial   do   Sao   Francisco.   Finalizado   o   segundo   tema    Encerrada   a

Tribuna  Popular.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENT[.  Vereador F5bio Aradjo  registrou  o  Dia

Nacional do Ciclista e,  ao mesmo tempo, apresentou  indicas6es de melhoria as ciclovias da

capital.   Num   outro  tema,   o   parlamentar  parabenizou   a  vereadora   Michelle   Melo   pela

assinatura  da  Cpl  do  Transporte  Pdblico  e  tratou  de  nuances  do  projeto  para  o  setor,  as

portas  de  chegar  a  Camara.  Vereador  Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.   Lamentou  o
falecimento  da  senhora  Maria  lvanildes  da  Silva,  vitima  de  feminicidio.  Na  oportunidade,

apresentou  anteprojeto  visando  a  concessao  de  auxilio  moradia  as  mulheres  vitimas  de
violencia   domestica.    Numa   outra   pauta,   declarou   apoio   a   instaura¢5o   de   Comiss5o

Parlamentar a fim da abertura de investigac6es no setor de transportes de  Rio Branco e, ao

mesmo tempo,  soljcitou  apojo  parlamentar  para  a  instaurag5o da  Cpl  do  Led.  Em  quest5o

de ordern, vereador Ant6nio Morais apresentou requerimento vjsando  Mo¢ao de Aplauso
aos  corretores  do  Conselho  Regional  dos  Corretores  de  lm6veis  -  CREcl,  clurante  Tribuna

Popular,  a  realizar-se no pr6ximo dia 26; oportunamente, se  manifestou  favoravel a  Cpl  do

Transporte  e  justificou  sai'da  precoce  da  sessao.    Ainda  pela  ordem,  vereador  Raimundo

Castro tambem  cleclarou apoio a Cpl  do Transporte Publico, seguido pelo vereador Rutenlo

Sa,  que  assjm  tambem  a  fez.  Vereadora  Michelle  Melo  assomou  a  tribuna.  Comunicou  a

protocolizacao  de  requerimento,  com  nave  assinaturas,  a  fim  da  instauracao  de  Cpl  para
investigac5o de  possiveis irregularidades no sistema  de transporte  pdblico  de  Rio  Branco.  A

parlamentar  justificou  os  objetivos  da  referida  Comissao  e  saiu  em  defesa  da  popula¢5o
iisuaria dos servi¢os e dos trabalhadores do setor. Vereador Joaquim florencio assomou  a

tribuna.    Evidenciou,   via   exposi¢ao   de   registro   fotografico,    a   apresenta¢5o   de   cinco

indicac6es de  melhoria  para  os  bairros  de  Rio  Branco.  Vereador  Emerson Jarude  a  luz  de

ndmeros do aumento da evas5o escolar voltou a defender o retorno das aulas presenciais,

bern  como  a  efetiva€ao  de  urn  plano de recuperagao  de  aprendizado.  Num  outro tema,  o

parlamentar apresentou dendncias da indisponibilidade de exames nas  unidades de  Pronto
Atendimento;  ademais,  destacou  agenda  na  SEINFRA,  e,  por  tim,  comemorou  a  iminente

instauracao  da  Cpl  do  Transporte  Ptiblico.  Vereadora  Lene  Petec§o  assomou  a  tnbuna.  A

luz das  ac6es da  Campanha  de  conscientlzacao  do Agosto  Lilas,  apreseritou  Projeto  de  Lei

que:  Altera  a  dispositivo  da  Lei  n°1.879,  de  29  de  dezembro  de  2011  -  Disp6e  sobre  a
instituicao   do    Beneficio   Auxilio   -   Moradia   Transit6ria   e   da   outras   providencias.    Leu

justificativa   da   materia   e  salientou  a  importancia  da  discussao  do  assunto.   Na   mesma

pauta,  a  oi.adora  apresentou  proposic6o  vjsando  a  criac5o  do   Programa  Aluguel  Social
Maria  da  Penha,  destinado  a  mulheres  vitimas  de  violencia.  Por  tim,  se  solidarizou  com  a

causa em  defesa da  Mulher  e  solicitou  apoio dos pares.  Encerrado  a pequeno  expediente.

Aberto    o    GRANDE     EXPEDIENTE.     Vereador    Francisco    Piaba     assomou     a     tribuna.

Cumprimentou  o  vereador  Adajlton  Cruz  pela  agenda  conjunta  na  Prefeitura  da  cap.Ital.

Numa   outra   pauta,   o   vereador   apresentou   demandas   da   comunidade   clo   Quixada   e

chamou  atencao do  Executivo  para  a  falta  de  maquinarios para  a  recuperacao  dos  ramais

dos  moradores  da



®
Eb=E=--5
`|`==J

ctMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE
Rua Hilgo Carneiro, n® 567 -Balrro Bosque

i:`,€p_1F

comunidade   Born   Jesus,   e,   na   sequencia,   apresentou   Projeto   de   Let   que   declara   de

utilidade  pdblica  a  Primeira  lgreja  Batista  do  Bairro  Vit6ria  e  Conversao  Batista  ^creana.

Por  firn,  o  orador  se  declarou  favoravel  a  instauragao  da  Cpl  do  Transporte  Publico.  Em

apartes  os  vereadores  Cello Gadelha e  Samir  Bestene.  Vereador Adailton  Cruz  assomou  a

tribuna.  Tratou  da  criacao  da  Cpl  do Transporte  Coletivo  e  saiu  em  defesa  dos  usuarios  e

dos  trabalhadores  do  setor.  Denunciou  a  falta  de  reagentes  para  realizac5o  de  exames
laboratoriais  nos  postos  de  satide  de  Rio  Branco.  A segulr,  apresentou  Projeto  de  Lei  que

disp6e   sobre   a   implantacao  da   Rede   Municipal   de  Assistencia   Farmaceutica,   24h,   Em

aparte o vereador Raimundo Castro.  Na sequencia, o parlamentar ainda apresentou  PL que

disp6e sobre a obrigatoriedade da djsponjbilizacao,  online,  da relacao de servicos medicos,

disponiveis  e  inc!isponiveis  no  §mbito  da  rede  munjcipa(  de  sadde.  Ademais,  apresentou

ainda   indicas5o  ao   Executivo  visando  a  implantag5o  do  servi¢o  especi'fico  de  troca  de

sondas  vesicais  e  suprapdbicas  na  rede  pdblica  de  sadde.   Por  fim,  chamou  atenc5o  do

Governo  para  a  falta  de  seguranca  ostensiva  nas  unidades  de  sadde  do  Estado.  Vereador

C6lio  Gadelha  apresentou  relat6rio  de  prestacao  de  contas  de  sua  viagem  a  S5o  Paulo,

para  participa¢ao em  curso de  Etica  na Administra¢ao  Publica.  Num  outro  ponto, o  orador
confirmou  assinatura  na  Cpl  do  Transporte.  Vereador  Raimundo  Nen6m  parabenizou  a
vereadora  MicheHe  Melo  pela  protocoliza¢ao  do  requerimento  de  abertura  da  Comjss5o

Parlamentar  de  lnqu6rito  aludida  e  ao  mesmo  tempo  declarou  apoio  a  materia.  0  orador

ainda  registrou  visita  a Transacreana,  alertou  para  a  necessidade  de  conclusao do  projeto

Ramais  da   Dignidade,   e,   destacou   agendas  com  a   Executivo   para   discussao  de  pautas

referentes  ao  Esporte.  Em  apartes  os vereadores  Fabio  Araujo  e  Francisco  Piaba.  Por  fim,

apresentou  indicacao  visando  a  revitaliza¢ao  da  Pista  de  Caminhada  da  Arena  Acreana.

Vereador lsmael  Machado  assomou  a  tribuna.  Alertou  para  o  baixo  estoque  do  banco  de

sangue  do  HEMOACRE  e  incentjvou  a  doasao  sanguinea.   Em  outra  tematica,  tratou  da

inexigibilidade  na  contrata¢5o  de  empresa  de  consultaria  por  parte  da  prefeitura  de  Rio

Branco, e, sabre a pauta, apresentou pesquisa sobre a idoneidade da empresa contratada e

projetou  a   realiza€ao  de  Tr.ibuna  e  Audiencia   Publica  a  fim   de  ouvir  os   envolvidos,   Em

quest5o   de   ordem   a   vereador   Hildegard   Pascoal   justificou   sal'da   precoce   da   sessao.
Encerrado  o  grande  expediente.   Aberta  a  ORDEM   DO  DIA.   Registrada   a   presen¢a   dos

parlamentares:   Adailton  Cruz  /  PSB;  Amaldo  Earl.os  /  POD[;   C6lio  Gadelha  /  MOB;
Emerson Jarude /  MDB;  fabio Aradjo / POT;  Francisco  Piaba / DEM;  Hildegard  Pascoal;
lsmael Machado / PSDB; Joaquim Florencio / PDT;  Lene Petec§o / PSD;  Michelle Melo /
POT;RaimundoCastro/PSDB;RaimundoNenem/PSB;RutenioS5eSamirBestene/PP.

::dr:a:o:aRu::end,:sm5:t::aesnt==::::==±::i:=::;==::===::g:r'oddee::tt°6r,'apadr:
inclusao  da  atividade  de  estande  de  tiro  indoor  como  excecao  prevista  no  §19  do  art.  55;

parecer  da  CCJRF.  CUITT  e  da  Comiss5o  de  Esportes  pela  aprovagao  da  materia  mediante
emendasugerida;discuss5o;votac5o;ausenteovereadorCelioGadelha;projetoaprovado

par unanimidade, par quatorze votos, com emenda sugerida,  inclusive em  redac5o final.

Municipal;  ementa:
'Valonze a vida.  nao use droga
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Altera o §3°, do art.  3., da Lei Complementar n.104, de 24 de marco de 2021, que institui o

Programa  de   Recuperacao   Fiscal   do   Municipio  de   Rio   Branco  -   REFIS   2021   e   d6   outras

providencias;   parecer  da  CCJRF  e  COFT  pela  aprova¢ao   integral   da   materia;   discuss5o;
votac5o;   aprovado   par  unanimidade,   por  quinze  votos,   inclusive

de Lei   n.°23
em   reda€5o   final.

de  autoria  da  vereadora   Lene   Petecao;  ementa:   lnstitui  o
Programa  de  Vacinacao  Domiciliar  de  ldosos  e  pessoas  com  Deficiencias  no  Municjpio  de

Rio  Branco,  e da outras providencias;  parecer da CCJRF,  CSAS e  CDHCCAJ  pela  aprova¢ao da

materiamedianteemendassugeridas;discussao;vota¢ao;aprovadoporunanimidade,par

quinze  votos,  com  emendas  sugeridas,  inclusive  em  reda{ao  final.  ±.L£±i|±!
a::2E£2Q2±i de  autorla  do vereador  Raimundo  Castro;  ementa:  Disp6e  sabre  a  criacao  do
Projeto  de  Meditagao  e  !nteligencia  Emocional  a  ser  desenvolvido  nas   Escolas  da   Rede

Municipal  de  Ensino  de  Rio  Branco,  e  da  outras  providencias;  parecer  da  CCJRF,  CSAS  e

Comissao de  Educacao pela aprovagao da materia mediante emendas sugeridas; discuss5o;

vota¢5o; aprovado por unanimidade, por quinze votos, com emendas sugeridas, inclusive
em  redafao  final.    E!9ig!g±epe€_I_eta  legisla_e!xpdi±£ZQ2±  de  autoria  do  vereador
Raimundo  Castro;  ementa:  Concede  o  Ti'tulo  de  Cjdada  Rio-branquense  a  senhora  Soraya

Elizabeth  Valle  D'albuquerque  Lima;  parecer da  CCJRF pela aprovacao da  materla  mediante

emenda  sugerida;  vota¢ao;  aprovado par urianimidade,  par dezesseis votos   (participou
da  votac5o  o  presidente  N.  Lima),    mediante  emenda  sugerida,  inclusive  em
final.  Re uerimento n.135

reda¢5o
de  autoria  do  vereador  lsmael  Machado,  que  solicita  a

Secretaria  de Assistencia  Social  e  Direitos  Humanos do  Munici'pio -SASHD  que,  encaminhe

os  relat6rios  de  toclos  os  veiculos  cadastrados  no  sistema  linkcard  da  SASHD,  a  partir  do

mes  de  janeiro  de  2021  ate  a  corrente  mss.  Alfm  disso,  solicita  a  relacao  de  vel`culos  da

frota,  vei`culos  locados  e  veiculos  oficiais  da  Secretaria;  discussao;  votac5o;  aprovado  par

unanjmidade, par quinze votes. Bequerjmento na 1±±±29Z| de autoria da vereadora Lene
Petec50,   que   requer   Mocao   de   Aplauso   ao   senhor   Andre   Ramon   Arruda;   discussao;

vota¢o;  aprovado par unanimidade,  par quinze votos.   Re
autoria  da  vereadora  Lene

Projeto  de

uerimento  no
Petecao,  que  requer  Mo¢ao  de  Aplauso  a  senhora  Vilenilde

Arruda   Maciel;   discussao;   vota¢ao;   aprovado   pot   unanimidade,   par   quinze   votos.

agg!±e±i_men±e±:±!S£29ZL de autoria do vereador Ant6nio Morais,  que requer Mo¢5o de
Pesar  aos  amigos  e  familiares  do  senhor  Luiz  Bento  da  Costa;  votacao;  aprovado  par

unanimidade,  por  quinze  votos.    _Bequerimento  n°j±9£ZQZL  de  autona  da  vereadora
Lene  Petec5o,  que  requer  realiza¢ao  de  audiencja  pdblica,  proximo  dia  25,  para  discuss5o

do  aumento  dos  focos  de  queimadas  em  Rio  Brarlco;  discuss5o;  vota€5o;  aprovado  par
unanimidade, par quinze votos. ale_querimento n.140/izgz| de autoria da vereadora Lene
Petecao,  que  requer  realiza¢ao  de  audiencia  pdblica,  proximo  dia  30,  para  discussao  do

Lei  n°10/2021;  discuss5o;  votacio;  aprovado  por  unanimidade,  por  quinze
uerimento  n®  141votos.  Re

Mo¢5o  de  Pesar  aos  amigos  e  familiares  do  senhor  Fabricio  Nascimento  Borges;  votacao;

aprovado  por  unanimidade,   par  quinze  votos.   Encerrada   a   ordem   do   dja.   Aberta   a

de  autoria  do vereador  Raimundo  Castro,  qiie  requer

EXPLICACAO  PESsOAL.  Em  quest5o  de  ordem  vereador  lsmael  ny?cJut|un\fico
`\/ahri7o a `..^a   n£^ ..-- A.^^---`Valori7e a  vida.  nGo use drooas-
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precoce  da  sessiio.  Vereadora  Michelle  lvlelo  assomou  a  tribuna.  Lamentou  a  exonera¢5o
da  entao  CorregedoraFGer3!  do  Municipio, Janice  Ribeiro,  e,  a  luz  dos  desdobramentos  do

tema,  projetou  apresentacao  de  requerimento visando esclareclmentos  acerca  do  Parecer

do   Executivo   desfavoravel   a   abertura   de   Processo   Administrativo   Disciplinar   contra   o

secret5rio  municipal  de  saude,  Frank  uma.  Vereadora  Lone  Petec§o  assomou  a  tribuna.
Fez  discurso  combativo  ao  assedio  contra  a  Mulher  na  administrac5o  pdblica  e  voltou  a

defender  a  afastamento  do  Diretor do  Hospital de  Sadde  Mental  do Acre -HOSMAC,  alvo

de  dendncias.  Encerrada  a  Explicag5o  Pessoal.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a  sess5o  foi

encerrada  as  12h35.  E,  pars os devidos fins, foi  lavrada  a  presente  ata que,  ap6s ser  lida  e

aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretano.

•Valo/jze 8 vide, rAo use a/ogas-
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OFfcIO N° 419/2021/DILEGIS/CMRB

A Sua Excelencia a Senhor
TIAO BOCALOM
Prefeito do Municipio de Rio Branco
Rua Rui Barbosa, n° 285 -Bairro Centro
Rio Branco -(AC)

Assunto: Encaminhamento de Aut6grafos

Rio Branco, 19 de agosto de 2021.

3-,;,_cT;,;\

Senhor Prefeito,

Encaminho a Vossa Excelencia os Aut6grafos discriminados abaixo:

•     Aut6grafo n® 22/2021, oriundo do Projeto de Lei Complementar n® 10/2021, de

autoria do Vereador Rutenio Sa, o qual possui a seguinte ementa: "Altera a Lei

n. 2.222, de Z6 de dezembro de 2016, para inclusao da atividade de estande

de tiro indoor come excecao prevista no §1a do art. 55";

•     Aut6grafo n° 23/2021, oriundo do Projeto de Lei Complementar n® 12/2021, de

autoria do Executivo Municipal, o qual possui a seguinte ementa: "Altera a § 3®,

do art. 3®, da Lei Complementar n® 104, de 24 de mango de 2021, que institulu

o Programa de Recuperacao Fiscal do Munlcfpio de Rio Branco - REFIS 2021 e

da outras provldenclas";

•     Aut6grafo  n®  24/2021,  oriundo  do  Proj.eto  de  Lei  n®  23/2021,  de  autoria  da

Vereadora Lene Petec5o, o qual possui a seguinte ementa: "Institul o Programa

de Vacinacao Domiciliar de ldosos e pessoas com Deflclencias no Ivlunicfpio de

Rio Bronco e d5 otitras providencjas".
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•     Aut6grafo  n®  25/2021,  oriundo  do  Projeto  de  Lei  n.  25/2021,  de  autoria  do

Vereador Raimundo Castro, o qual possui a seguinte ementa: "Disp6e sabre a

criacao    do    Programa    de    Meditac5o    e    lnteligencia    Emocional    a    ser

desenvolvldo  has  Escolas  da  Rede  Mtinicipal  de  Ensino de  Rio  Branco,  e  da

outras providencias".

Ademais,   comunico   que   o   inteiro   teor   dos   autos   dos   Processos   Legislativos   dos

Aut6grafos supracitados encontra-se no sitio oficial da Camara Municipal de Rio Branco, dentro

do Sistema de Apoio ao Processo Legislativo -SAPL (https://sapl.riobranco.ac.leg.dr/).

Atenciosamente,
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Rio Branco -AC,16 de setembro de 2021.

A Sua  Excelencia  o Senhor

Manoel Jos6 Nogueira Lima
Presidente da Camara  Municipal de Rio Branco

Assunto: Encaminhamento de Lei Complementar Municipal.

Excelentissimo Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, encaminhamos a Vossa  Excelencia a via

original do Aut6grafo n9 25/2021 da Lei Municipal N9 2.410, de 10 de agosto de 2021, que

"Disp5e  sabre  a  criaf§o  do  Programa  de  Medita€ao  e  lnteligencia  Emocional  a  ser

desenvolvido  nas  Escolas  da  Rede  Municipal  de  Ensino  de  Rio  Branco,  e  da  outras

providencias ",  publicada  no  Di5rio Oficial de  ng  13.126,  de  14 de setembro  de  2021,  p.

1?3.

Votos de elevada estima e considera¢ao,

Jorge  EduaFd

Coordenador de A
I--I-.,.:.,'`,r\-,.',,~.:1'`v';:.:.i,1,:-.-,:-:-
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e Souza Sobrinho
rfdicos e Atos Oficiais
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Rio Branco -AC -CEP 69.900-120
Tel.: +55 (68) 3212-7009 / Email: juridico.riobrancoac@gmail.com



AUT6GRAFO

N9 25/2021

Do: Projeto de Lei  n.a 25/2021

Autoria: Vereador Raimundo Castro

:i;frdr€.-;r,i

Ementa:   "Disp6e  sobre  a  criac5o  do   Programa  de   Medita¢ao  e   lnteligencia   Emociona[   a  ser

desenvolvido nas Escolas da Rede Municipal de Ensino de Rio Branco, e da outras providencias''.

Lei Municipal  n°2#/.C?. de./.a./.a.q/.i?.I. Publicada  no D.O.E. ngJE.I?.4;de /.#„./.a.9../..*1
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Disp6e   sobre   a    criacao   do    Programa    de
Meditacao   e   lnteligencia    Emocjonal    a   ser
desenvolvido  nas  Escolas  da  Rede  Municipal
de    Ensino    de    Rio    Branco,    e    d5    outras

providencias.

0 PREFEIT0 DO MUNIcfpIO DE RIO BRANCO-ACRE
Faco  saber  que  a  Camara  Municipal  de  Rio  Branco  decreta  e  eu  sanciono  a

seguinte Lei:
Art.  1°  Fica  criado o  Programa  de  Medita€ao  e  lnteligencia  Emocional,  que sera

desenvolvido em escolas ptiblicas da rede municipal de Rio Branco -Acre.
Art. 2° S5o objetivos do Programa de Meditae5o e lnteligencia Emocional.
I -aperfeicoar o processo educativo nas escolas por meio do desenvolvimento da

meditacao e da inteligencia emocional da comunidade escolar e dos alunos;
11  -estimular a melhoria da ateneao,  concentracao,  mem6ria,  aprendizado e do

c08nitivo;
Ill -promover o autoconhecimento e a autorregulacao e urn maior controle das

emo¢5es, desde cedo;         `
lv -melhorar o controle da impulsividade e irritabilidade;
V -reduzir os niveis de ansiedade e estresse, a incidencia de violencia e bullying e

os indices de evas5o escolar;
Vl -promover a melhoria da qualidade de vida da comunidade escolar e alunos;
Vll -fomentar a empatia e a solidariedade na escola e na sociedade.
Art.  3° As atividades do Programa  de  Meditac5o  e  lnteligencia  Emocional ser8o

consideradas  extracurriculares,  desenvolvidas  semanal  ou  quinzenalmente  e  de  participa€5o
facultativa.

Art.  4°   Para   o  cumprimento  desta   lei   poder5o  ser  realizados  convenios  ou

parcerias com instituic6es ptlblicas ou privadas.
Art. 5° 0 Poder Executivo regulamentafa esta Lei.
Art. 6° Esta lei entra em vigor na data de inicio do ano letivo posterior ao de sua

publicac5o.
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PREFEITURA NUNICIP^L DE RIO BRANCO

LEI N° 2.410 DE 10 DE SETEMBR0 DE 2021

"Disp6e  sabre  a  criacao  do  Programa

de  Meditacao  e  lnteljgencia  Emocional

a   ser  desenvolvido   has   Escolas   da

Rede    Municipal    de    En§ino    de    Rio

Branco, e di outras providencias".

a PREFEITO DO MUNICIPIO DE RIO BRANCO-ACRE

Fago saber que a Camara Municipal de Rio Branco decreta e eu sanciono

a seguinte Lei:

Art.  1°  Fica  criado  o  Programa  de  Meditacao  e  lnteligencia  Emocional,

que sera desenvolvido em escolas pdblicas da rede municipal de Rio Branco -Acre.

Art. 2° Sao objetivos do Programa de Meditaeao e lnteligencia Emocjonal.

I    -    aperfeigoar   o   processo   educativo    nas    escolas    por    meio    do

desenvolvimento  da  medjtaeao  e  da  inteligencia  emocional  da  comunidade  escolar  e

dos alunos;

11 -estimular a melhoria da atencao, concentracao,  membria, aprendizado

e do cognitivo;

Ill - promover o autoconhecimento e a autorregula9ao e urn maior controle

das emoeees, desde cedo;

lv - melhorar o controle da impulsividade e irritabilidade:

V - reduzir os nlveis de ansiedade e estresse,  a  incidencia de violencia e

bullying e os indices de evasao escolar;

Vl  -  promover a  melhoria  da  qualidade de vida  da comunidade escolar e

alunos;

Vll -fomentar a empatia e a solidariedade na escola e na sociedade.

Art 3° As atividades do Programa de Meditaeao e lnteligencia Emocional

serao considei.adas extracurriculares,  desenvoMdas semanal ou quinzenalmente e de

participaeao facultativa.

Art. 4® Para a cumprimento desta lei poderao ser realizados convenios ou

parcerias com instituig6es pdblicas ou privadas.
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Art. 5° 0 Poder Executivo regulamentafa esta Lei.

Art. 6.  Esta  lei entra em vigor na data de inicio do ano letivo posterior ao

de sua publicacao.

Rio  Branco -Acre,10 de setembro de 2021,132° da  Reptlblica,118° do

Tratado de Petr6polis, 59° do Estado do Acre e 137° do Municipio de Rio Branco.

`~£T=:ife¢=f_fr<f;~
Preapde`-Rio Branco
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Publique-se;
Cumpra€e;

SEBASTIA0 NOGUEIRA DE ANDRADE
Prefe.rto Mum icipal

Gabir`cte do Prefeito do Muriicrpio de Porto Walter -Acre em 13 do mss
de Setembro Dois Mil e Vinte e urn.

ESTADO DO ACRE
PREFEITURA DE  PORTO WALTER
GABINETE  DO PREFEITO

PORTARIA N°  120, DE  13 DE SETEMBRO DE 2021.
DISP6E SOBRE A CONCESSAO DE DIARIAS ASERVIDOR PUBLICO, E
DA OUTRAS PROVIDENCIAS.
0  PF{EFEIT0  MUNICIPAL  DE  PORTO  WALTER/AC,  no  uso  de  suas
atrlt)ulg6e§ legais e de acordo com a EstatiJto de ServLdor do Munic/pie.
RESOLVE:
Art.1° -Conceder a  quantitativo  de  04  (quatro)  diarias  ao  servidor (a)
DAIANE DA CONCEICAO DE SOUZA, lnscnto no CPF: n° 022.164.132-
75,  na funQjio de  Setor de Slstema de  lnformacao de  Base de  Dados
Nacionais,  na  Secretarla  Munlcipal  de  Sailde  do  Municrplo  de  Porto
Walter -Acre, em viagem para custeio cle despesa§ com hospedagem,
alimentapao e loconiopao.
Art.  2°  -Fica  designado  ao  sEwidor  (a)  publico,  do  referido  no  art.1°
desta  Portaria  que  se  desloque  de  sua  sede  pare  o  municrpio de  Rio
Bronco -Acre nos dias 14,15,16 e  17 de Setembro de 2021. Para par-
t]cjpar de  Capacitacao  sobre  Preveneao a Diagn6§ticos  das  lsTs  (HIV/
AIDS.  Si'filis e  Hepatites).
Art 30 -Fica autorizado a Secretaria Munic,ipal de Finances desta Prefei-
tura a realizar o pagamento corresiJondente ao valor ao total de 04 (qua-
tro) diaria§ em conformidade ao PTojeto de lei Municipal n° 353/2021  de
12 de Mango de 2021.
Art. 4° Esta portaria entra em VIgor na data de sua publicacao com afixacao
no atno desta Municipalidade, revogandase as disposiq6es em contrario.
Registra-se;
Publique-se;
Cumpratse;

SEBASTIAO NOGUEIRA DE ANDRADE
Profeito Municipal

Gabinete do Prefeito do Milnici.plo de Porto Walter -Acre em 13 do mss
de Setembro Dois Mil e Vlnte e urn.

ESTADO DO ACRE
PREFEITURA MUNICIPAL DE  PORTO WALTER
COMISSAO PERMANENTE MUNICIPAL DE  LICITACAO

Avlso de Attera9ao em data de abertilra de Licitae5o
Pregao Prasencial SRP 47/2021
0  pregoeiro  do  munic/pio  de  Poito  Walter,  de§ignado  pelo  Decreto  n°
20/2021,  de  11  de janeiro  de  2021,  publicado  no  Diarlo  Oficial  do  Es-
tado n°  12.958,  pagina  n.°  88,  toma  pdblico  aos  interessados  que  que
houve  necessidade  de  alteraeao  no  Edital  do  Pregaci  Presencial  SRP
n°  047/2021   que  tom  par  objeto  a  Aquisicao  de  mesas,  cadeiras  em
madeira  8  mdf,  com  abertura  prevista  para  a  dia  14  de  setembro  de
2021 as O9hoomjn, Em consideracao a necessldade de aprazamerto da
sessao de abertura, fica esta designada  para o die 24 de setembro de
2021  as  15hoomin.  Informac6es e esclarecimentos adicionais.  da Sala
de Llcltac6es, na Sede da Prefeitura Municlpal Porto Waiter-silo a Rua
Alfrodo Sales,  S/N  -Centro -Fone/Fax (68) 3325-8027  ou  pelo e+nail:
porto.walter.cpml@gmail.com.
Porto Walter -AC`  13 de setembro de 2021.

Emerson  Rodrigo Simi5o de SoiJza
Pregoe,ro

ESTADO DO ACRE
PREFEITURA MUN ICIPAL DE PORT0 WALTER
COMISSAO  PERMANENTE  MUNICIPAL DE  LICITACAO

Aviso de Licitacao

gFg%:?Eta;:?t:,r=#::i::p':i::portowa,ter-Acre
Data de Abertura: 24 de seteiiit)ro de 2021.
Hofario:  10h30min (horario de Brasma)
Peri'odo de retirada do edital:  a partir dc 14 do setombro de 2021

Mais   informag6es   sefao   fomecldas   atraves   do   ema
cpml@gmail.com.
Objeto: Aciulsig5o de Despolpadora de Agai
Porto Walter -AC,13 de setembro de 2021.

Emerson  Rodrigo Simi5o de Souza
Pregoeiro

RIO BRANCO

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -PMRB
GABINETE DO PREFEITO

LEI  N° 2.41o DE  10 DE SETEMBRO DE 2021

uDisp6e sabre a criacao do Programa de Meditacao e lnteligencta Emo-

cional a ser desenvolvldo nas Escolas da  Rede Munlcipal de Ensino de
RID Branco, e da  outra§ providencias".

0 pREFEiTO DO MUNic(plo DE Rio aRANcO-ACRE
Fago saber ciiie  a  Camara  Municipal  de  Rio  Branco  deci.eta  e  eu  san-
ciono a seguinte Lei:
Art.  1 a  Fica  cnado a  Programa  de  Medlta9ao  e  lnteligencia  Emocional,
que  sera  desenvolvido  em  escolas  pHblicas  da  rode  municipal  de  Rlo
Brarlco -Acre.
Art. 2° Sao objetwos do Programa de Medltacao e lnteligencla Emoclonal
I  - aperfeicoar o  processo  educativo  has  escolas  por rneio  do  desen-
volvimento  da  m8ditagao  e  da  lnteligencia  emocional  da  comunidade
escolar e dos alunos;
11  -  estimular a  melhona  da  aten§5o,  c.oncentracao,  mem6ria,  aprendJ-
zado e do cognitivo;
Ill -promover o autoconheclmento e a autorregulacao e  urn major con-
trole das emo¢6es, desde cedo;
lv -melhorar a controle da impulsividade e irritabilidade;
V -redu2ir os  niveis de ansiedade  e estresse,  a  lncidencia  de vioiencia
e bullying e os i'ndices de evasao escolar;
Vl -promover a  melhoria  da  qualidade  de  vida  da  comunldade  escolar
e a'unos;
Vll -fomentar a empatia e a solidariedade na escola e na socledade.
Art.  3'  As  alividades  do  Programa  de  Medilagao  e  lnLeligencia  Emo-
cional ser5o consideradas extracurriculare§,  desenvoMdas semanal ou
quinzenalmente e de participae5o facultativa`
Art. 4°  Para  o cumprlmento desta  lel  poderao ser realizados convenios
ou parcerias com instituic6es pablicas ou privadas.
Art. 5° 0 Pcrder Execiitivo regulamentara  e§ta Lei.
Art.  6°  Esta  lei  entra  em  vigor na  data  de  lm'clo  do  ano  letivo  posterior
ao de sua publicaE50.
Rfo Branco -Acre,  10 de sctembro de 2021,  132° da Repdblica,  118° do Tra-
tado de Pedepolis, 590 do Estado do AGre e 137° do Munlci.plo de Rfo Branco.

Tiao Bocalom
Prefeito de Rio Biaiico

PREFEITURA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO -PMRB
GABINETE DO PREFEITO

LEI  N° 2.411  DE  10  DE  SETEMBRO  DE 2021

•ldosos  e  pessoas  com  Deficiencias  no  Mumclpio  de  Rlo  Bronco  e  da

oiltras provid6n cias".

0 PREFEITO DO MUNICIPIO DE RIO BRANCO-ACRE
Fago  saber que a  Camara  Municipal  de  Rlo  Branco  decreta  e  eu  san-
clono a seguinte Lei:
Art.  1 '  Fica  ins(Itul'do o Programa de Vacinagao  Dorniciliar de  ldosos e
Pessoas com Deficiencjas no Municipjo de  Rio Branco.
Art. 2° 0 Programa sera destinado a pessoas com idade de 60 (sessen-
ta) anus  ou  mais,  que,  comprcivadamente,  estejam  jmpcissi.b.ilifadas  de
se deslocar ate  o  posto de vacinacao e para  pessoa§ com deficiencia,
principalmente as que tenham difiouldades em locomogao.
Art, 3° A adesao ao programa  depende de  lndicagao medico e se  clara
mediante cadastramento, que podefa ocorrer:
I -mediante solicito€ao do paciente, de sells famillares ou de procurador

por ele constltu/do; ou
11  -de Ofl.c{o,  pelo  Poder Ptlblico.
Art. 4° As vacinas a §erem aplicedas podefao ser:
I -vacina contra a gnpe (influenza);
11 -   Vaai`a colitra pneumonLa pneumococlca,
lil - vaclna contra difteria e tetano (dupla bactenana do tipo adultordt);
lv - febre amarela:
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C^MARA  MUNICIPAL DE RIO BRANCO

DI RETORIA IEG ISLATIVA

PROJETO DE LEI N9 25/2021

AUTOR: Vereador Raimundo Castro

ASSUNTO:  "Disp6e sobre a criac5o do projeto de Medita¢5o e  lnteligencia  Emocional a

ser  desenvolvido  nas  escolas  da  rede  municipal  de  ensino  de  Rio  Branco  e  da  outras

providencias".

DESPACHO

Considerando   o   exaurimento  do  tramite   legal   do   presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 21 de setembro de 2021.


